

Ulica Marijana Čavića 4, Zagreb
Tel:+385 1 24 11 111
Fax:+385 1 61 71 283
e-mail: dalekovod@dalekovod.hr

Naslov: Obavijest dioničarima

Datum: 14.studeni 2012.

Poštovani dioničari !

S obzirom na učestale upite i mnoštvo špekulacija te netočnih komentara na financijskom tržištu, medijima i forumima koji su utjecali na rušenje dionica Dalekovod d.d., Uprava Dalekovoda d.d. odlučila je pojasniti trenutačno stanje Društva Dalekovod d.d. i Društva Dalekovod Proizvodnja d.o.o. kao slijedi:

- 1) Društvo Dalekovod d.d. trenutno se nalazi u vrlo teškoj, ali ne i nerješivoj financijskoj situaciji zbog blokada računa nekoliko poslovnih banaka
- 2) Uprava Društva Dalekovod d.d. je u razgovorima sa glavnim vjerovnicima oko pokretanja postupka Predstečajne nagodbe
- 3) Društvo Dalekovod d.d. nada se rješenju u razumnom roku kako se ugovoreni poslovi na domaćem i međunarodnom tržištu ne bi doveli u pitanje te kako se ne bi ugrozila međunarodna prisutnost, ali i mogućnost natjecanja Društva na domaćem i međunarodnom tržištu.

Javnosti možda nije dovoljno poznata činjenica kako grupa Dalekovod zapošljava oko 1700 ljudi. Dalekovod d.d. i ostale članice grupe Dalekovod uredno plaćaju sve poreze i doprinose Republici Hrvatskoj. U posljednjih 5 godina Dalekovod d.d. je u proračun Republike Hrvatske uplatio više od 2,5 milijardi kuna.

Dalekovod d.d. i Dalekovod Proizvodnja d.o.o. su, sa 100 milijuna EUR-a godišnjeg izvoza, jedni od najvećih izvoznika svojih proizvoda i usluga na tržište Europske unije, Norveške, Ukrajine i susjednih zemalja. Priznati smo brand na mnogim svjetskim tržištima u proizvodnji ovjesne i spojne opreme te proizvodnji metalnih konstrukcija.

Blokadom naših računa nanešena je velika šteta Društvima Dalekovod d.d. i Dalekovod Proizvodnja d.o.o.

Društvo Dalekovod Proizvodnja d.o.o., koje ima izuzetan pozitivan poslovni rezultat, preko 15 mil. kn neto, koje glavninu svojih proizvoda (cca 75 %) plasira na inozemna tržišta, je ovim blokadama poslovnih banaka došlo u vrlo tešku situaciju. Uzimajući u obzir činjenice da je Društvo u zadnjih godinu dana ostvarilo povećanje prihoda kojim je premašen plan za cijelu godinu, povećalo proizvodnju, naplatu potraživanja, ukupno ostvarene usluge cinčanja te ostvarilo cjelokupno



Ulica Marijana Čavića 4, Zagreb
Tel:+385 1 24 11 111
Fax:+385 1 61 71 283
e-mail: dalekovod@dalekovod.hr

financiranje iz vlastitog poslovanja bez uzetih kredita nejasna je činjenica da je Hrvatska poštanska banka (samo zbog sudužništva Društva Dalekovod d.d.), u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, blokirala račun Dalekovod Proizvodnje d.o.o u situaciji kada je Republika Hrvatska u isto tako lošem financijskom stanju. Nejasno je da se govori o povećanju investicija i apelira na povećanje proizvodnje, a u isto vrijeme se blokiraju računi tvrtki koje se uglavnom bave inozemnim tržištima.

Treba naglasiti da Dalekovod Proizvodnja d.o.o. ima unaprijed zaposlene kapacitete narednih pola godine većim dijelom kvalitetnim izvoznim poslovima sa skoro 600 zaposlenih u 3 tvornice.

Situacija je tim gora jer su mnoge druge tvrtke vezane za Dalekovod d.d. i Dalekovod Proizvodnju d.o.o. čime se stvara dodatni pritisak.

Dalekovod d.d. i Dalekovod Proizvodnja d.o.o su, uz ostale članice grupe Dalekovod, specifične tvrtke po svojim proizvodima i uslugama kakvih nedostaje na tržištu Europe i kao takve u idućem investicijskom ciklusu koje se očekuje u mnogim zemljama Europske unije, Norveške, Ukrajine i susjednih zemalja zauzimaju značajno mjesto zbog svojih specifičnih znanja i vještina kojih nedostaje na spomenutim tržištima.

Ovim putem želimo naglasiti kako Uprava oba spomenuta Društva daje sve od sebe kako bi se spomenuti problemi riješili na prikladan način koji bi odgovarao interesima Društava, a sve u cilju očuvanja radnih mjesta, očuvanja pozicije Društava na domaćem i međunarodnom tržištu te ujedno povratka uložених sredstava banaka.

U smislu transparentnosti poslovanja obraćamo se svim dioničarima Dalekovod –a d.d. koji je izlistan na Zagrebačkoj Burzi kako bismo otklonili negativne špekulacije oko samog Društva.

Dalekovod d.d.

Kontakti:

Mr.Sc. Ivana Radić - Glasnogovornik

Email: glasnogovornik@dalekovod.hr

Tel:+385 1 24 59 928

Fax:+385 1 61 71 283